



Девочка Катя, проживавшая с семьей в поселке Зайцево неподалеку от постоянно обстреливаемого блокпоста, благодаря помощи волонтеров обрела новый дом в Славянске.

О 6-летней жительнице поселка, которая каждую ночь прячется под кроватью из-за обстрелов, волонтеры узнали в конце апреля, тогда же был объявлен сбор средств на покупку дома и эвакуацию семьи из зоны конфликта.

Деньги удалось собрать всего за три дня, благодаря пожертвованию неизвестного мужчины в размере 10 тыс долларов. Всего было собрано больше 11 тысяч долларов.

На прошлой неделе девочка переехала в новый дом, купленный на собранные деньги.

"Горловский Медиа Портал"